

渭河滩发现巨型水牛头骨化石（图）

<http://www.fristlight.cn> 2007-02-01

[作者] 西安晚报

[单位] 西安晚报

[摘要] 不久前，高陵县农民郑晨学在渭河滩收集了上千件古动物化石捐给了国家，近日，他又在渭河滩上收集到一个巨大的水牛头骨化石。据了解，这么大的水牛头骨化石实为罕见。2007年1月31日，记者看到了郑晨学收集来的这个水牛头骨化石，这个头骨化石仅牛犄角就有1.6米长，呈扇形状，石化程度严重，重达40公斤。

[关键词] 渭河滩;古动物化石;水牛头骨化石



不久前，高陵县农民郑晨学在渭河滩收集了上千件古动物化石捐给了国家，近日，他又在渭河滩上收集到一个巨大的水牛头骨化石。据了解，这么大的水牛头骨化石实为罕见。2007年1月31日，记者看到了郑晨学收集来的这个水牛头骨化石，这个头骨化石仅牛犄角就有1.6米长，呈扇形状，石化程度严重，重达40公斤。老郑说，这个头骨化石是他于11月6日下午在渭河滩收集到的，他捡了这么多年的古化石，还从来没有见过这么大的牛头化石。一位对远古化石颇有研究的人士说，这个化石系远古时期的水牛化石，已经有2万年了。这么大的水牛头骨化石实属罕见，有着极高的研究价值。假如对这个水牛化石复原，其体积相当于现代的小型水陆坦克。最近，郑晨学在渭河滩里收集了上百件犀牛、象牙、牛犄角，鹿

角、野马等古化石。据了解，他准备将这些化石捐给国家。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

